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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Αυτή η μελέτη συντάχθηκε μετά από προφορική εντολή του κ. Δημάρχου & αφορά εργασίες
αποκατάστασης ζημιών από την τελευταία θεομηνία που έγινε στις 18 και 19 Σεπτεβρίου του
2020 στο αγροτικό  δίκτυο του Δ. Καρδίτσας.
Ο Δ. Καρδίτσας έχει δεχθεί το μεγαλύτερο  κύμα κακοκαιρίας του ΙΑΝΟΥ , με συνέπεια το
δίκτυο της αγροτικής οδοποιίας σε όλο τον Δήμο να έχει υποστεί αρκετές ζημιές. 
Συγκεκριμένα πολλοί αγροτικοί δρόμοι του Δ. Καρδίτσας λόγω της πλημμύρας έχουν πάθει
καθίζηση ή τα υλικά υπόβασης και βάσης έχουν παρασυρθεί και μεταφερθεί στα παρακείμενα
χωράφια  .
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να γίνει προμήθεια , μεταφορά και κατασκευή θραυστού
επίλεκτου υλικού λατομείου ( Ε4 ) και υλικού υπόβασης οδοστρωσίας ( 3  Α ) , σε αγροτικούς
δρόμους που έχουν υποστεί ζημιά από την θεομηνία .
Επίσης  τα  αποστραγγιστικά  κανάλια  στην  Τ.Κ.  Μακρυχωρίου  (  τα  οποία  είναι  εκτός
αρμοδιότητας ΤΟΕΒ) προβλέπεται να καθαριστούν , λόγω επικάθισης των φερτών υλικών από
την πλημμύρα και μεταφορά των υλικών σε χώρο που θα υποδείξει η υπηρεσία.
Επίσης πολλά τεχνικά ( σωληνωτά και πλακοσκεπείς γέφυρες) έχουν καταστραφεί και χρήζουν
αποκατάστασης .Συγκεκριμένα θα γίνει εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων και τοποθέτηση
τσιμεντοσωλήνων  διαφόρων διαμέτρων εγκυβωτισμένες σε σκυρόδεμα C12/15.
Οι λεπτομέρειες για τον τρόπο εκτέλεσης του έργου και τεχνικές οδηγίες θα δοθούν στον τόπο
του έργου από τον επιβλέποντα Μηχανικό.
Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των    350.000,00 €
και αναλύεται ως εξής:   Εργασίες         282.258,06 €

ΦΠΑ 24%          67.741,94 €
        
        Καρδίτσα   9 /  10 /2020                                                        Καρδίτσα  9/ 10/2020
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                                                                                                   Ο Δ/ντής Τεχν. Υπηρεσιών

                 Αλέξανδρος Λάππας                                                       Βάιος Ελευθερίου
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